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            JIHOČESKÝ KRAJ 
 

 ZÁPIS 
z 1. (ustavujícího) zasedání Zastupitelstva Jihočeského kraje 

konaného dne 24. 10. 2024 
 

Místo konání: Kruhový sál Krajského úřadu Jihočeského kraje, U Zimního stadionu 2,  

2. n. p. č. 2008, České Budějovice 

Přítomni: dle prezenční listiny 

Omluveni:        M. Pelíšek, M. Čapek, J. Iral, J. Borovka 

dle prezenční listiny, T. Fiala (senátor Jihočeského kraje) 

J. Zahradník, po zvolení hejtmanem M. Kuba 

L. Kozlová, J. Svoboda, V. Filip  

Hosté: 

Předsedající:                     

Ověřovatelé zápisu:                   

 
 
1. bod programu 
Zahájení (složení slibu členy Zastupitelstva Jihočeského kraje, volba ověřovatelů zápisu, určení  
zapisovatele, volba členů návrhové a volební komise) 
 

1. ustavující zasedání Zastupitelstva Jihočeského kraje ve volebním období 2024-2024 zahájil podle § 39 
zákona o krajích nejstarší člen Zastupitelstva Jihočeského kraje Jan Zahradník, který přivítal přítomné 
zastupitele. 
 
Jednání bylo zahájeno hymnou České republiky. 
 
Předsedající konstatoval, že je aktuálně přítomna nadpoloviční většina zastupitelů (z celkového počtu 55 
zastupitelů přítomno 50 zastupitelů), zastupitelstvo je schopno platně jednat a usnášet se. Uvedl, že do 
zahájení zasedání omluvili svou nepřítomnost zastupitelé M. Pelíšek (ODS), J. Borovka (ODS), M. Čapek 
(ANO 2011), J. Iral (ANO 2011). Za pozdní příchod omluven R. Kubíček (ANO 2011) (pozn. přítomen od bodu 
Složení slibu členy ZK). 
 
Předsedající dále sdělil přítomným zastupitelům, že v zájmu informování veřejnosti o činnosti orgánu kraje 
probíhá na webových stránkách kraje audiovizuální přenos z jednání zastupitelstva. Záznam ze zasedání 
bude následně zveřejněn po případné anonymizaci osobních údajů na internetových stránkách kraje. Pro 
případné vystupující z řad veřejnosti uvedl, že vystupující má právo podat námitku proti zveřejnění záznamu 
ve smyslu zákona o zpracování osobních údajů. Námitka bude zaznamenána do zápisu a v případě uznání 
námitky bude před zveřejněním záznamu daná část záznamu upravena. 
 
Ustavující zasedání v VII. volebním období bylo řádně svoláno dosavadním hejtmanem kraje M. Kubou dne 
14. 10. 2024 v souladu s § 39, odst. 1, zákona č. 129/2000 Sb. o krajích v platném znění a informace o konání 
zastupitelstva a jeho navrženém programu byla zveřejněna na úřední desce a internetových stránkách kraje a 
dále zaslána obcím kraje. Zasedání se bude řídit platným Jednacím řádem Zastupitelstva Jihočeského kraje 
účinným ode dne 13. 9. 2024. Součástí Jednacího řádu je volební řád. 
Dále uvedl, že mandát člena zastupitelstva vznikl zvolením dne 21. 9. 2024 ukončením hlasováním ve 14 
hod., kdy ODS získala 34 mandátů, ANO 2011 získalo 17 mandátů a STAČILO! získalo 4 mandáty. 
 

• Složení slibu členy Zastupitelstva Jihočeského kraje 
 
J. Zahradník uvedl, že člen zastupitelstva skládá na začátku prvního zasedání zastupitelstva slib podle § 33 
odst. 2 zákona o krajích a připomněl, že odmítnutí složit slib nebo jeho složení s výhradou je důvodem 
následného zániku mandátu. 
Dále předsedající seznámil zastupitele se způsobem složení slibu jednotlivými zastupiteli a zároveň uvedl, že 
bylo zastupitelům na stoly předáno Osvědčení o zvolení do funkce člena Zastupitelstva Jihočeského kraje. 
Současně přečetl text slibu a sám složil slib jako první. 
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Slib byl složen všemi přítomnými členy Zastupitelstva Jihočeského kraje. Omluvení zastupitelé složí slib na 
dalším zasedání zastupitelstva kraje. 
 
J. Zahradník sdělil některé technické poznámky: 
- z důvodu, že nemají všichni zastupitelé přístup k hlasovacímu zařízení, budou hlasy zastupitelů na 
ustavujícím zasedání sčítány do bodu č. 7 prostřednictvím skrutátorů (představil skrutátorky M. Jiříkovou, 
V. Hrdinovou, M. Vágnerovou, Š. Dupalovou, I. Kůzlovou, Z. Zavázalovou, hlavním skrutátorem je určen 
D. Hocke); 
- přihlašování do diskuse bude provedeno zvednutím ruky; diskutující budou vyzváni předsedajícím ke svému 
příspěvku v pořadí tak, jak se o slovo hlásili; seznam přihlášených eviduje předsedající.  
 

• Volba ověřovatelů zápisu 
 
J. Zahradník – nominace na ověřovatele zápisu z ustavujícího zasedání musí být podle ustanovení § 43 
zákona o krajích minimálně dva; dále doplnil, že zápis je nutno pořídit a ověřovateli podepsat do 15 
kalendářních dnů po skončení jednání; 
Oznámil nominované ověřovatele zápisu - za ODS Lucie Kozlová, za ANO 2011 Jiří Svoboda, za Stačilo! 
Vojtěch Filip 
 

➢ Bez diskuse a dalších návrhů 
 
J. Zahradník zahájil hlasování (č. 1) o návrhu na usnesení: 
„Zastupitelstvo Jihočeského kraje volí doc. Ing. Lucii Kozlovou, Ph.D., Ing. Jiřího Svobodu, JUDr. Vojtěcha 
Filipa ověřovateli zápisu z ustavujícího zasedání Zastupitelstva Jihočeského kraje konaného dne 24. 10. 
2024“. 
 
Celkový výsledek hlasování: 51/0/0 (PRO/PROTI/ZDRŽEL SE) 
Návrh byl přijat. 
 
Číslo usnesení: 1/2024/ZK-1 
Zastupitelstvo Jihočeského kraje 
volí  
doc. Ing. Lucii Kozlovou, Ph.D., 
Ing. Jiřího Svobodu, 
JUDr. Vojtěcha Filipa 
ověřovateli zápisu z ustavujícího zasedání Zastupitelstva Jihočeského kraje konaného dne 24. 10. 2024. 
 
 

• Určení zapisovatele 
 
Zapisovatelkou zasedání zastupitelstva kraje byla určena R. Mrázková. 
 
 

• Volba členů návrhové a volební komise 
 
J. Zahradník – uvedl, že členem komise nemůže být kandidát na volenou funkci, komise je zpravidla složena 
ze zastupitelů všech jednotlivých volebních stran a hnutí (je možné se členství v komisi vzdát); práci komise 
řídí předseda, kterého si členové zvolí ze svého středu; komise dohlíží na zákonnost a určitost předložených 
návrhů na usnesení, rozhodnutí nebo volbu, přijímá návrhy na změny nebo nová usnesení, řídí volby; 
- současně doplnil, že dle platného jednacího řádu je jedna komise pro návrhovou část a pro část volební; 
- sdělil návrhy kandidátů do návrhové a volební komise: 
ODS           Petr Eliáš 
ANO 2011  Viktor Lavička 
STAČILO!   Jana Turoňová 
 

➢ Bez diskuse a dalších návrhů 
 
J. Zahradník zahájil hlasování (č. 2) o návrhu na usnesení: 
„Zastupitelstvo Jihočeského kraje volí Petra Eliáše, Mgr. Viktora Lavičku, MBA, JUDr. Janu Turoňovou 
členy návrhové a volební komise ustavujícího zasedání Zastupitelstva Jihočeského kraje dne 24. 10. 2024.“ 
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Celkový výsledek hlasování: 51/0/0 (PRO/PROTI/ZDRŽEL SE) 
Návrh byl přijat. 
 
Číslo usnesení: 2/2024/ZK-1 
Zastupitelstvo Jihočeského kraje 
volí 
Petra Eliáše,  
Mgr. Viktora Lavičku, MBA, 
JUDr. Janu Turoňovou 
členy návrhové a volební komise ustavujícího zasedání Zastupitelstva Jihočeského kraje dne 24. 10. 2024. 
 
Předsedou návrhové a volební komise byl zvolen Petr Eliáš. 
 
 
2. bod programu 
Schválení programu zasedání 
 
J. Zahradník – sdělil, že úkolem ustavujícího zasedání zastupitelstva kraje je podle § 39 odst. 2) zákona 
o krajích zvolit hejtmana, náměstky hejtmana a další členy rady kraje. Pokud se tak nestane, předsedající 
jednání přeruší a zastupitelstvo současně rozhodne, kdy bude zasedání pokračovat tak, aby se uskutečnilo 
nejdéle do 7 dnů od konání přerušeného jednání; 
- navrhl v souladu se zveřejněným oznámením o konání ustavujícího zasedání následující další program 
jednání s tím, že bod první již proběhl; 
 

➢ Bez diskuse a dalších návrhů 
 
Program zasedání Zastupitelstva Jihočeského kraje 24. 10. 2024: 
 
1. Zahájení (složení slibu členy Zastupitelstva Jihočeského kraje, volba ověřovatelů zápisu, určení 

zapisovatele, volba členů návrhové a volební komise) 
 
2. Schválení programu zasedání   
3. Volba hejtmana Jihočeského kraje  
4. Stanovení počtu uvolněných a neuvolněných členů rady kraje a počtu náměstků hejtmana  
5. Volba náměstků hejtmana  
6. Určení náměstka hejtmana, který zastupuje hejtmana v době nepřítomnosti, nebo v době, kdy hejtman 

nevykonává funkci  
7. Volba dalších členů Rady Jihočeského kraje  
8. Stanovení data uvolnění členů rady kraje pro výkon funkce  
9. Vymezení oblastí svěřených k zabezpečování konkrétních úkolů hejtmanovi kraje a náměstkům hejtmana 
10. Návrh na stanovení výše měsíčních odměn za výkon funkce neuvolněného člena Zastupitelstva 

Jihočeského kraje a dne, od kterého budou poskytovány 
11. Zřízení výborů Zastupitelstva Jihočeského kraje pro volební období 2024 - 2028 a volba jejich předsedů  
12. Diskuse, závěr 

 
 

J. Zahradník zahájil hlasování (č. 3) o návrhu na usnesení: 
„Zastupitelstvo Jihočeského kraje schvaluje program ustavujícího (1.) zasedání Zastupitelstva Jihočeského 
kraje konaného dne 24. 10. 2024“. 
 
Celkový výsledek hlasování: 51/0/0 (PRO/PROTI/ZDRŽEL SE) 
Návrh byl přijat. 
 
Číslo usnesení: 3/2024/ZK-1 
Zastupitelstvo Jihočeského kraje 
schvaluje 
program ustavujícího (1.) zasedání Zastupitelstva Jihočeského kraje konaného dne 24. 10. 2024. 
 
1. Zahájení  
2. Schválení programu zasedání  
3. Volba hejtmana Jihočeského kraje   
4. Stanovení počtu uvolněných a neuvolněných členů rady kraje a počtu náměstků hejtmana 
5. Volba náměstků hejtmana  
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6. Určení náměstka hejtmana, který zastupuje hejtmana v době nepřítomnosti, nebo v době, kdy hejtman 
nevykonává funkci  

7. Volba dalších členů Rady Jihočeského kraje 
8. Stanovení data uvolnění členů rady kraje pro výkon funkce 
9. Vymezení oblastí svěřených k zabezpečování konkrétních úkolů hejtmanovi kraje a náměstkům hejtmana 
10. Návrh na stanovení výše měsíčních odměn za výkon funkce neuvolněného člena Zastupitelstva 

Jihočeského kraje a dne, od kterého budou poskytovány 
11. Zřízení výborů Zastupitelstva Jihočeského kraje pro volební období 2024 – 2028 a volba jejich předsedů 
12. Diskuse, závěr 
 
 
3. bod programu 
Volba hejtmana Jihočeského kraje 
 
J. Zahradník – podle č. 9, odst. 2 platného Jednacího řádu zastupitelé nejdříve rozhodnou, zda volba bude 
probíhat veřejně či tajně; 
- Klub ODS navrhuje, aby volba hejtmana, náměstků hejtmana a dalších členů rady kraje probíhala veřejným 
hlasováním a současně navrhuje usnesení: „Zastupitelstvo Jihočeského kraje schvaluje veřejnou volbu 
hejtmana, náměstků hejtmana a ostatních členů rady kraje“.  
- průběh volby bude řídit předseda návrhové a volební komise; 

 
P. Eliáš (předseda návrhové a volební komise) - sdělil, že proběhne technické hlasování v souladu s čl. 9 
odst. 2 jednacího řádu o usnesení navrženém ODS a zahájil technické hlasování (č. 4) o návrhu na usnesení:  
„Zastupitelstvo Jihočeského kraje schvaluje veřejnou volbu hejtmana, náměstků hejtmana a ostatních členů 
rady kraje“. 
 
Celkový výsledek hlasování: 41/8/2 (PRO/PROTI/ZDRŽEL SE) 
Návrh byl přijat. 
 
Volba hejtmana, náměstků hejtmana a ostatních členů rady kraje proběhne veřejně. 
Předseda návrhové a volební komise dále požádal o podání návrhů na funkci hejtmana Jihočeského kraje. 
 
T. Hajdušek - navrhuje na funkci hejtmana Jihočeského kraje pro období 2024-2028 Martina Kubu; 
 
M. Kuba – vyjádřil souhlas s nominací; 
 

➢ Bez diskuse a dalších návrhů 
 
M. Kuba – ve svém vystoupení zmínil, že si váží důvěry Jihočechů; vždy byla snaha řídit kraj pro všechny 
Jihočechy; bude pokračováno v rozběhnutých projektech a dále budou v rámci koalice a opozice všechna 
důležitá rozhodnutí komunikována v klubech, ve výborech a v komisích;  
 
P. Eliáš přečetl návrh na usnesení a zahájil hlasování (č. 5): 
„Zastupitelstvo Jihočeského kraje volí v souladu s § 35, odst. 2, písm. m) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, 
ve znění pozdějších předpisů, MUDr. Martina Kubu hejtmanem Jihočeského kraje“. 
 
Celkový výsledek hlasování: 32/0/19 (PRO/PROTI/ZDRŽEL SE) 
Návrh byl přijat. 
 
Hejtmanem Jihočeského kraje byl zvolen M. Kuba. 
 
Číslo usnesení: 4/2024/ZK-1 
Zastupitelstvo Jihočeského kraje  
volí  
v souladu s § 35, odst. 2, písm. m) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, ve znění pozdějších předpisů, MUDr. 
Martina Kubu hejtmanem Jihočeského kraje. 
 
M. Kuba se v 10:53 hod. ujal pokračování řízení ustavujícího zasedání Zastupitelstva Jihočeského kraje. 
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4. bod programu 
Stanovení počtu uvolněných a neuvolněných členů rady kraje a počtu náměstků hejtmana 
 
M. Kuba – navrhl, aby byli pro výkon své funkce uvolněni: hejtman a 3 náměstci hejtmana a z celkového počtu 
11 členů rady bude 7 členů rady neuvolněných pro výkon funkce; 
- oproti předchozímu volebnímu období došlo k redukci počtu uvolněných členů rady kraje; 
 

➢ Bez diskuse 
 
M. Kuba zahájil hlasování (č. 6) o návrhu na usnesení: 
„Zastupitelstvo Jihočeského kraje v souladu s § 35, odst. 2, zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, ve znění 
pozdějších předpisů, stanovuje 1. počet členů Rady Jihočeského kraje uvolněných pro výkon funkce na čtyři, 
ve složení hejtman a tři náměstci hejtmana, 2. počet náměstků hejtmana na tři“. 
 
Celkový výsledek hlasování: 37/0/14 (PRO/PROTI/ZDRŽEL SE) 
Návrh byl přijat. 
 
Číslo usnesení: 5/2024/ZK-1 

Zastupitelstvo Jihočeského kraje 
v souladu s § 35, odst. 2 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, ve znění pozdějších předpisů, 
stanovuje 
1. počet členů Rady Jihočeského kraje uvolněných pro výkon funkce na čtyři, ve složení hejtman a tři 
náměstci hejtmana, 
2. počet náměstků hejtmana na tři.  
 
 
5. bod programu 
Volba náměstků hejtmana 
 
Řízení volby bylo předáno předsedovi návrhové a volební komise. 
P. Eliáš (předseda návrhové a volební komise) požádal zastupitele k podání nominací na volbu tří uvolněných 
náměstků hejtmana; 
 
M. Kuba – za Klub ODS navrhl kandidáty: T. Hajduška, L. Kozlovou, D. Štojdla 
 
T. Hajdušek, L. Kozlová, D. Štojdl jednotlivě vyjádřili souhlas s nominací. 
 

➢ Bez diskuse a dalších návrhů 
 
P. Eliáš (předseda návrhové a volební komise) zahájil hlasování o návrhu na nominované kandidáty: 
 
Hlasování (č. 7) o návrhu na volbu T. Hajduška uvolněným náměstkem hejtmana: 
Celkový výsledek hlasování: 32/0/19 (PRO/PROTI/ZDRŽEL SE) 
Návrh byl přijat. 
 
Hlasování (č. 8) o návrhu na volbu L. Kozlové uvolněnou náměstkyní hejtmana: 
Celkový výsledek hlasování: 32/0/19 (PRO/PROTI/ZDRŽEL SE) 
Návrh byl přijat. 
 
Hlasování (č. 9) o návrhu na volbu D. Štojdla uvolněným náměstkem hejtmana: 
Celkový výsledek hlasování: 32/0/19 (PRO/PROTI/ZDRŽEL SE) 
Návrh byl přijat. 
 
Číslo usnesení: 6/2024/ZK-1 
Zastupitelstvo Jihočeského kraje 
volí 
v souladu s § 35, odst. 2, písm. m) a § 64 zákona č. 129/2000 Sb., ve znění pozdějších předpisů, 
1. Ing. Tomáše Hajduška náměstkem hejtmana Jihočeského kraje uvolněným pro výkon funkce, 
2. doc. Ing. Lucii Kozlovou, Ph.D., náměstkyní hejtmana Jihočeského kraje uvolněnou pro výkon funkce, 
3. Ing. Davida Štojdla náměstkem hejtmana Jihočeského kraje uvolněným pro výkon funkce. 
 
Zvolení uvolnění náměstci hejtmana Jihočeského kraje obsadili místa v předsednictvu. 
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6. bod programu 
Určení náměstka hejtmana, který zastupuje hejtmana v době nepřítomnosti, nebo v době, kdy hejtman 
nevykonává funkci 

 
M. Kuba - podle § 64 zákona o krajích je třeba určit náměstka hejtmana, který zastupuje hejtmana v době jeho 
nepřítomnosti nebo v době, kdy hejtman nevykonává funkci (v usneseních označován jako první náměstek 
hejtmana) a navrhuje na tuto funkci Tomáše Hajduška. 
 
T. Hajdušek vyjádřil souhlas s nominací. 
 

➢ Bez diskuse a dalších návrhů 
 
M. Kuba zahájil hlasování (č. 10) o návrhu na usnesení: 
„Zastupitelstvo Jihočeského kraje určuje v souladu s § 64 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, ve znění 
pozdějších předpisů, Ing. Tomáše Hajduška náměstkem hejtmana, který zastupuje hejtmana v době jeho 
nepřítomnosti nebo v době, kdy hejtman nevykonává funkci“. 
 
Celkový výsledek hlasování: 32/0/17 (PRO/PROTI/ZDRŽEL SE) 
Návrh byl přijat. 
 
Číslo usnesení: 7/2024/ZK-1 
Zastupitelstvo Jihočeského kraje 
určuje 
v souladu s § 64 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, ve znění pozdějších předpisů, Ing. Tomáše Hajduška 
náměstkem hejtmana, který zastupuje hejtmana v době jeho nepřítomnosti nebo v době, kdy hejtman 
nevykonává funkci. 
 
 
7. bod programu 
Volba dalších členů Rady Jihočeského kraje 
 
P. Eliáš (předseda návrhové a volební komise) vyzval k podání návrhů na volbu sedmi neuvolněných členů 
rady kraje. 
 
M. Kuba - za Klub ODS jsou navrhováni kandidáti: 
1/ Bláha Jindřich 
2/ Maroš Petr 
3/ Ruiderová Adéla  
4/ Staněk Radim 
5/ Škodová Parmová Dagmar 
6/ Švadlenová Markéta 
7/ Váňa Jan 
 
Všichni za ODS navržení kandidáti na pozice neuvolněných členů rady kraje jednotlivě v abecedním pořádku 
vyjádřili souhlas s nominací. 
 
V. Lavička – navrhl hlasovat o zvolení všech neuvolněných členů rady kraje najednou; 
 
M. Kuba – v případě, že opozice nemá s předloženým návrhem problém, proběhne hlasování o tom, kdo je 
pro, aby bylo o zvolení členů rady kraje hlasováno o všech najednou;  
 
(Nebyla vznesena žádná námitka). 
 
M. Kuba – zahájil technické hlasování (č. 11) o tom, že zvolení všech neuvolněných členů rady kraje proběhne 
jedním hlasováním: 
Celkový výsledek hlasování: 47/0/4 (PRO/PROTI/ZDRŽEL SE) 
Návrh byl přijat. 
 
Bylo přistoupeno k hlasování (č. 12) o zvolení neuvolněných členů rady kraje jedním hlasováním. 
„Zastupitelstvo Jihočeského kraje volí v souladu s § 35, odst. 2, písm. m) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, 
ve znění pozdějších předpisů, Jindřicha Bláhu, Petra Maroše, Adélu Ruiderovou, Radima Staňka, Dagmar 
Škodovou Parmovou, Markétu Švadlenovou, Jana Váňu, dalšími členy Rady Jihočeského kraje neuvolněnými 
pro výkon funkce.“ 
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Celkový výsledek hlasování: 36/0/15 (PRO/PROTI/ZDRŽEL SE) 
Návrh byl přijat. 
 
Číslo usnesení: 8/2024/ZK-1 
Zastupitelstvo Jihočeského kraje 
volí 
v souladu s § 35, odst. 2, písm. m) zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, ve znění pozdějších předpisů, 
1. Ing. Jindřicha Bláhu,  
2. Ing. Petra Maroše,  
3.  Mgr. Adélu Ruiderovou,  
4. Bc. Radima Staňka,  
5.  doc. Dr. Ing. Dagmar Škodovou Parmovou,  
6. PhDr. Markétu Švadlenovou,  
7.  PaedDr. Jana Váňu 
dalšími členy Rady Jihočeského kraje neuvolněnými pro výkon funkce. 
 
Nově zvolení neuvolnění členové Rady Jihočeského kraje zaujali svá místa v předsednictvu. 
 
 
M. Kuba – uvedl, že od bodu č. 8 je možné již hlasovat prostřednictvím hlasovacího zařízení; současně byla 
vyhlášena 5minutová přestávka; 
 
Po přestávce proběhlo na hlasovacím zařízení cvičné hlasování (č. 13): 34/10/7 (pozn. hlasovací zařízení je 
funkční). 
 
8. bod programu 
Stanovení data uvolnění členů rady kraje pro výkon funkce 
 

M. Kuba - podle zákona o krajích, § 35 odst. 2 písm. n), musí zastupitelstvo stanovit funkce, pro které budou 
členové zastupitelstva uvolnění a od kterého dne. Tímto dnem je 24. 10. 2024. 

➢ Bez diskuse 
 
Hlasování č. 14 o přijetí usnesení: 37/0/13 (PRO/PROTI/ZDRŽEL SE) 
Návrh byl přijat. 
 
Číslo usnesení: 9/2024/ZK-1 
Zastupitelstvo Jihočeského kraje 
stanovuje 
v souladu s ustanovením § 35, odst. 2, písm. n) zákona o krajích, ve znění pozdějších předpisů, že členové 
rady kraje, kteří jsou uvolněni pro výkon funkce, jsou uvolněni od data 24. 10. 2024. 
 
 
9. bod programu 
Vymezení oblastí svěřených k zabezpečování konkrétních úkolů hejtmanovi kraje a náměstkům 
hejtmana 
 

M. Kuba - podle zákona o krajích může zastupitelstvo kraje svěřit členům rady zabezpečování některých úkolů 
a současně představil jednotlivé kompetence hejtmana a náměstků hejtmana; 

➢ Bez diskuse 
 
M. Kuba dále konstatoval, že v souvislosti s novým složením rady a vymezením oblastí budou u stávajících 
rozpracovaných a trvale platných usnesení zastupitelstva a rady pro účely kontroly plnění usnesení převedeny 
zodpovědnosti tak, aby odpovídaly výsledkům voleb na zasedání 24. 10. 2024 hejtmana a náměstků hejtmana 
a stanovení zabezpečování úkolů v daných oblastech. 
 
Hlasování č. 15 o přijetí usnesení: 35/0/16 (PRO/PROTI/ZDRŽEL SE) 
Návrh byl přijat. 
 
Číslo usnesení: 10/2024/ZK-1 
Zastupitelstvo Jihočeského kraje 
svěřuje 
pro volební období 2024 – 2028 členům Rady Jihočeského kraje zabezpečování úkolů v těchto oblastech: 
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1. MUDr. Martinu Kubovi, hejtmanovi kraje, zabezpečování úkolů v oblastech: 
- zastupování a reprezentace kraje  
- zdravotnictví, nemocnice, LPS a ZZS 
- krizové řízení a obnova území  
- vnější a zahraniční vztahy, marketing kraje  
- územní plánování a regionální rozvoj  
- doprava  
- koordinace velkých staveb a velkých projektů kraje  
- řízení zřizovaných organizací v resortu 
- přeshraniční spolupráce v rámci svěřené kompetence  
 
2. Ing. Tomáši Hajduškovi, 1. náměstkovi hejtmana, zabezpečování úkolů v oblastech: 
- finance a ekonomika  
- investice  
- veřejné zakázky  
- Krajský investiční fond  
- krajské dotace včetně Programu obnovy venkova  
- IT a e-government  
- přeshraniční spolupráce v rámci svěřené kompetence  
 
3. doc. Ing. Lucii Kozlové, Ph.D., náměstkyni hejtmana, zabezpečování úkolů v oblastech: 
- sociální oblast, komunitní plánování sociálních služeb  
- národnostní menšiny  
- řešení otázek zaměstnanosti v kontextu svěřeného resortu  
- majetek  
- cestovní ruch 
- kultura, kulturní dědictví a památková péče  
- řízení zřizovaných organizací v resortu 
- přeshraniční spolupráce v rámci svěřené kompetence  
 
4. Ing. Davidu Štojdlovi, náměstkovi hejtmana, zabezpečování úkolů v oblastech: 
- školství  
- podpora zájmové činnosti mládeže a sportu  
- věda a výzkum  
- životní prostředí, venkov, zemědělství, lesnictví, rybářství, myslivost  
- Jihočeský vědeckotechnický park  
- podpora MAS  
- řízení zřizovaných organizací v resortu 
- přeshraniční spolupráce v rámci svěřené kompetence  
 
10. bod programu 
Návrh na stanovení výše měsíčních odměn za výkon funkce neuvolněného člena Zastupitelstva 
Jihočeského kraje a dne, od kterého budou poskytovány 
 
M. Kuba – uvedl, že podle § 47 odst. 2 zákona o krajích musí zastupitelstvo stanovit, od kterého data budou 
neuvolnění zastupitelé (včetně neuvolněných členů rady) pobírat odměny a jejich výši. Zároveň podle 
ustanovení v odstavci 3 § 47 usnesení pozbývá účinnosti ukončením funkčního období zastupitelstva, které 
odměnu stanovilo. Z toho důvodu musí zastupitelstvo přijmout nové usnesení pro toto volební období. Výše 
odměny je stejná jako pro tento rok ve stávajícím volebním období. O výši odměn neuvolněným členům 
zastupitelstva pro rok 2025 bude zastupitelstvo rozhodovat opětovně do konce r. 2024 na prosincovém 
jednání zastupitelstva kraje. 

➢ Bez diskuse 
 
Hlasování č. 16 o přijetí usnesení: 51/0/0 (PRO/PROTI/ZDRŽEL SE) 
Návrh byl přijat. 
 
Číslo usnesení: 11/2024/ZK-1 
Zastupitelstvo Jihočeského kraje 
I. schvaluje 
v souladu s § 35 odst. 2, písm. p) a §§ 47 a 48 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, ve znění pozdějších 
předpisů: 
1. výši měsíční odměny členům zastupitelstva neuvolněným pro výkon funkce takto:  
člen rady      19 010 Kč 
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předseda výboru či komise    11 110 Kč 
člen výboru či komise         9 500 Kč 
člen zastupitelstva bez dalších funkcí         7 940 Kč. 
V případě souběhu výkonu více funkcí se odměna za měsíc poskytuje až do výše souhrnu odměn maximálně 
za tři souběžně vykonávané funkce, a to s nejvyšší odměnou schválenou zastupitelstvem;  
2. poskytování měsíční odměny neuvolněnému členu zastupitelstva ode dne složení slibu, volby či jmenování 
neuvolněného člena zastupitelstva do funkce orgánem kraje, pokud není usnesením stanoveno jinak; 
II. ukládá 
JUDr. Lukáši Glaserovi, LL.M., řediteli krajského úřadu, zajistit realizaci usnesení. 
 
 
11. bod programu 
Zřízení výborů Zastupitelstva Jihočeského kraje pro volební období 2024 - 2028 a volba jejich 
předsedů 
 
M. Kuba – po schůzce se zástupci opozice je navrhováno, aby v novém volebním období zastupitelstva kraje 
byly zřízeny totožné výbory jako v minulém volebním období, a to ze zákona stanovené výbory: Finanční 
výbor, Kontrolní výbor, Výbor pro výchovu, vzdělávání a zaměstnanost; a dále Hospodářský výbor, Dopravní 
výbor, Výbor pro venkov, zemědělství a životní prostředí, Výbor pro zdravotnictví. 
- je navrhováno, aby počet členů výborů byl stanoven na 13 členů a za předsedy výborů jsou navrhováni: 
za Finanční výbor                                    Petr Kalina  
za Kontrolní výbor                                                           Andrea Nádravská 
za Výbor pro výchovu, vzdělávání a zaměstnanost       Dagmar Škodová Parmová 
za Hospodářský výbor                                     Jiří Baštář 
za Dopravní výbor                                       Robert Flandera 
za Výbor pro venkov, zemědělství a životní prostředí    Hana Šťastná 
za Výbor pro zdravotnictví                                  Michal Kozár  
 
- o složení členů jednotlivých výborů bude hlasováno na zastupitelstvu kraje 28. 11. 2024; 
 
Diskuse: 
V. Filip – potvrdil, že podklad ke zřízení výborů byl projednán s Klubem Stačilo! a podpoří ho;  
- na jednání předkládali návrh k možnosti kraje zřídit Výbor pro integrovaný záchranný systém z důvodu 
zhodnocení účinnosti protipovodňových opatření při povodních v září 2024, které zasáhly Jihočeský kraj;  
- stát bude vyhodnocovat situaci povodní v Moravskoslezském a Olomouckém kraji; 
- je přesvědčen, že zřízení výboru má smysl, jde o bezpečnost občanů kraje a o návrhu na zřízení uvedeného 
výboru je možné hlasovat; 
 
M. Kuba – potvrdil, že návrh na zřízení výboru byl na jednání s opozicí předložen a za vedení Jihočeského 
kraje navrhuje uvedený návrh nepodpořit, přestože souhlasí s potřebou vyhodnocení povodní; je přesvědčen, 
že efektivnější vyhodnocení proběhne prostřednictvím integrovaného záchranného systému ve spolupráci 
s vedením Jihočeského kraje a se zástupci opozice; 
- je třeba zmapovat situaci, zda např. některé dotační tituly více nasměrovat k dobudování různých 
protipovodňových opatření;  
 
Hlasování č. 17 o návrhu Klubu Stačilo! na zřízení Výboru pro integrovaný záchranný systém: 
Zastupitelstvo Jihočeského kraje zřizuje pro volební období zastupitelstva kraje 2024 – 2028 tyto výbory:  
1. Finanční výbor 
2. Kontrolní výbor 
3. Výbor pro výchovu, vzdělávání a zaměstnanost  
a dále jako iniciativní a kontrolní orgány zastupitelstva kraje tyto výbory 
4. Hospodářský výbor 
5. Dopravní výbor 
6. Výbor pro venkov, zemědělství a životní prostředí 
7. Výbor pro zdravotnictví 
8. Výbor pro integrovaný záchranný systém 
 
4/33/14 
Návrh nebyl přijat. 
 
Hlasování č. 18 o přijetí usnesení v předloženém znění: 47/1/3 
Číslo usnesení: 12/2024/ZK-1 
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Zastupitelstvo Jihočeského kraje 
I. zřizuje  
pro volební období zastupitelstva kraje 2024 – 2028 tyto výbory:  
1. Finanční výbor 
2. Kontrolní výbor 
3. Výbor pro výchovu, vzdělávání a zaměstnanost  
a dále jako iniciativní a kontrolní orgány zastupitelstva kraje tyto výbory 
4. Hospodářský výbor 
5. Dopravní výbor 
6. Výbor pro venkov, zemědělství a životní prostředí 
7. Výbor pro zdravotnictví 
II. stanovuje  
počet členů výborů podle části I. usnesení na 13; 
III. pověřuje 
výbory těmito úkoly: 
A. povinně zřizované výbory Zastupitelstva Jihočeského kraje 

1. Finanční výbor - úkoly vycházejí z § 78 odst. 4 a zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, ve znění pozdějších 
předpisů: 
a)  provádí kontrolu hospodaření s majetkem a finančními prostředky kraje,  
b)  provádí kontrolu hospodaření právnických osob a zařízení založených nebo zřízených krajem, nebo 

které na kraje byly převedeny,  
c)  provádí kontrolu využití dotací poskytnutých krajem z jeho prostředků obcím; za tímto účelem je výbor 

oprávněn požadovat od obcí příslušné podklady a obce jsou povinny poskytnout výboru požadovanou 
součinnost,  

d)  plní další úkoly ve finanční oblasti, kterými jej pověří zastupitelstvo kraje.  
 
2.  Kontrolní výbor - úkoly vycházejí z § 78 odst. 5 zákona č. 129/2000 Sb., o krajích, ve znění pozdějších 

předpisů: 
a) kontroluje plnění usnesení zastupitelstva a rady kraje,  
b) kontroluje dodržování právních předpisů ostatními výbory a krajským úřadem na úseku samostatné 
působnosti,  
c) plní další kontrolní úkoly, kterými jej pověří zastupitelstvo kraje. 

 
3.  Výbor pro výchovu, vzdělávání a zaměstnanost - úkoly vycházejí z § 78 odst. 6 zákona č. 129/2000 Sb., o 

krajích, ve znění pozdějších předpisů: 
a) v návaznosti na demografický vývoj a vývoj zaměstnanosti posuzuje a vyjadřuje se k síti škol a 

školských zařízení, studijních a učebních oborů a k jejich změnám v působnosti kraje,  
b) předkládá návrhy na zkvalitnění péče poskytované školami a školskými zařízeními, popřípadě 

předškolními zařízeními, které kraj zřizuje, 
c) vyjadřuje se k záměrům na poskytování dotací v oblasti mládeže, tělovýchovy a sportu,  
d) projednává zprávy o výsledcích výchovně vzdělávací činnosti škol, školských zařízení a předškolních 

zařízení, které kraj zřizuje,  
e) plní další úkoly v oblasti výchovy a vzdělávání, kterými jej pověří zastupitelstvo. 

 
B. Rámcové úkoly nepovinně zřizovaných výborů Zastupitelstva Jihočeského kraje 

4. Hospodářský výbor: 
a) vyjadřuje se ke strategickým a koncepčním dokumentům kraje v oblasti rozvoje kraje, hospodářství, 

zaměstnanosti, vědy, výzkumu a inovací, 
b) ve spolupráci se vzdělávacími institucemi napomáhá vzniku, rozšiřování vědeckovýzkumné 

infrastruktury, 
c) vyjadřuje se ke grantové politice kraje včetně Programu obnovy venkova, 
d) vyjadřuje se k problematice záležitostí EU a přeshraniční spolupráce, 
e) vyjadřuje se k investiční činnosti kraje jako prorůstových opatření, 
f) spolupracuje s institucemi zapojenými do podpory podnikání na území kraje (komory, veřejná správa, 

úřady práce apod.) při řešení problémů v této oblasti, 
g) spolupracuje zejména se zaměstnavateli a institucemi zapojenými do podpory lidských zdrojů a 

zaměstnanosti na území kraje (komory, veřejná správa, úřady práce, pakty zaměstnanosti, odbory 
apod.) při řešení problémů v oblasti lidských zdrojů a zaměstnanosti, napomáhá vzniku nových 
pracovních míst, zejména pro absolventy škol, 

h) zaměřuje se na podporu spolupráce vzdělávacích institucí se zaměstnavateli, 
i) plní další úkoly, kterými jej pověří zastupitelstvo kraje. 
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5.  Dopravní výbor: 
Výbor zastupitelstva kraje projednává a přijímá stanoviska pro rozhodnutí zastupitelstva kraje zejména 
v oblastech: 
a) koncepční a investiční činnosti na dopravní infrastruktuře ve vlastnictví státu v kraji (R4, D3, obchvaty 

obcí, 4. železniční koridor apod.), 
b) investiční přípravy a realizace staveb na dopravní infrastruktuře ve vlastnictví kraje (silnice II. a III. třídy 

a letiště České Budějovice) a to včetně přípravy a vyhodnocení koncepčních materiálů kraje,  
c) spolupráce s přípravou a zajištěním závazků veřejné služby v oblasti dopravní obslužnosti na území 

kraje (linková osobní a drážní doprava), 
d) plní další úkoly, kterými jej pověří zastupitelstvo kraje. 
 

6. Výbor pro venkov, zemědělství a životní prostředí:  
a) vyjadřuje se k dotační a grantové politice Jihočeského kraje, zejména v oblastech životního prostředí, 

zemědělství, lesnictví, rybářství, myslivosti a vodního hospodářství, a v těchto věcech předkládá 
zastupitelstvu kraje doporučení, 

b) vyjadřuje se ke koncepčním a rozvojovým dokumentům zejména pro oblasti vodního hospodářství, 
ochrany přírody a krajiny a ekologické výchovy, osvěty a vzdělávání a v těchto věcech předkládá 
zastupitelstvu kraje doporučení, 

c) vyjadřuje se ke koncepčním a rozvojovým dokumentům odpadového hospodářství a v této věci 
předkládá zastupitelstvu kraje doporučení, 

d) vyjadřuje se k návrhům obecně závazných vyhlášek vydávaných krajem v samostatné působnosti, 
e) plní další úkoly, kterými jej pověří zastupitelstvo kraje. 

 
7. Výbor pro zdravotnictví: 

a) vyjadřuje se k dotační a grantové politice Jihočeského kraje v oblasti zdravotnictví a v těchto věcech 
předkládá zastupitelstvu kraje doporučení, 

b) vyjadřuje se ke koncepčním a rozvojovým dokumentům v oblasti zdravotnictví a v těchto věcech 
předkládá zastupitelstvu kraje doporučení, 

c) vyjadřuje se k rozvojovým a zásadním investičním plánům krajem založených a zřizovaných organizací 
v oblasti zdravotnictví a v těchto věcech předkládá zastupitelstvu kraje doporučení, 

d) plní další úkoly, kterými jej pověří zastupitelstvo kraje. 
IV. volí 
1. předsedou Finančního výboru Petra Kalinu, člena zastupitelstva kraje, 
2. předsedkyní Kontrolního výboru Ing. Andreu Nádravskou, členku zastupitelstva kraje, 
3. předsedkyní Výboru pro výchovu, vzdělávání a zaměstnanost doc. Ing. Dr. Dagmar Škodovou Parmovou, 

členku zastupitelstva kraje, 
4. předsedou Hospodářského výboru Ing. Jiřího Baštáře, člena zastupitelstva kraje, 
5. předsedou Dopravního výboru Ing. Roberta Flanderu, člena zastupitelstva kraje, 
6. předsedkyní Výboru pro venkov, zemědělství a životní prostředí Ing. Hanu Šťastnou, členku zastupitelstva 

kraje, 
7. předsedou Výboru pro zdravotnictví Mgr. Ing. Michala Kozára, člena zastupitelstva kraje. 
 
 
12. bod programu 
Diskuse, závěr 
 
M. Kuba – ke stanovení termínu konání příštího zasedání zastupitelstva kraje uvedl, že běžným jednacím 
dnem bude tradičně čtvrtek; další pracovní jednání zastupitelstva bude svoláno na 28. 11. 2024 a dále na 
19. 12. 2024, kde bude mimo jiné projednán rozpočet kraje na rok 2025; 
- požádal o předání písemné zprávy o ustanovení politických klubů zastupitelů (informaci obdržel již od Klubu 
ANO 2011);  
- harmonogram zasedání zastupitelstva kraje na I. pololetí roku 2025 bude předložen jako řádný bod 
k projednání na prosincovém zasedání zastupitelstva; 
- na základě oznámení účasti jednotlivých stran zastoupených v zastupitelstvu kraje požádal předsedy 
politických klubů o předání návrhů na obsazení členů výborů (většinou to bylo již předáno); bude kontaktovat 
jednotlivé členy, aby došlo ke shodě, v kterých výborech by měl mít konkrétní politický subjekt své zastoupení;  
- všem zastupitelům bude zapůjčen notebook s příslušenstvím a současně požádat zastupitele, aby využívali 
elektronické formy předávání materiálů, tj. s využitím chráněných webových stránek pro zastupitele; 
- dále upozornil členy zastupitelstva na záležitost střetu zájmů; je třeba vyrovnat se s případnou neslučitelností 
funkcí podle § 5 zákona č. 130/2000 Sb., o volbách do zastupitelstev krajů (podrobnější informace poskytnou 
pracovníci odboru Kanceláře hejtmana); 
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T. Hajdušek – upozornil budoucí členy Finančního výboru, že jeho jednání proběhne v úterý 3. 12. 2024 na 
Krajském úřadu JK; 
 
 
Zastupitelstvo Jihočeského kraje bylo ukončeno ve 12 hodin. 
 
 
Přílohy zápisu: 
1. Příloha č. 1 zápisu - výpis usnesení z 1. zasedání zastupitelstva kraje 
2. Pozvánka 
3. Prezenční listina 
4. Materiály k jednání 
 
 
Zapsala: Radmila Mrázková 
Datum:   29. 10. 2024 
 
 
Ověřovatelé zápisu: 
 
 
doc. Ing. Lucie Kozlová, Ph.D.      
 
 
 
Ing. Jiří Svoboda        
 
 
 
JUDr. Vojtěch Filip        
 
 
 
 
MUDr. Martin Kuba 
Hejtman Jihočeského kraje                  
 
 


